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П Р О Т О К О Л 
 

София, 08.11.2023 г. 

 

от Обществено обсъждане 

 

на проект на решение относно извършване на регулаторен преглед и 

определяне на цена и премия за електрическа енергия, произведена от 

високоефективно комбинирано производство на „Топлофикация Петрич“ ЕАД за 

регулаторен период 01.07.2023 г. – 30.06.2024 г., считано от 01.12.2023 г. 

  

Днес, 08.11.2023 г. от 10:01 ч. в сградата на Комисията за енергийно и водно 

регулиране (КЕВР, Комисията) се проведе обществено обсъждане на Комисията в 

състав „Енергетика“, ръководено от председателя доц. д-р Иван Н. Иванов. 

 

 На общественото обсъждане присъстваха членът на Комисията Благой 

Голубарев и главният секретар Росица Тоткова (без право на глас). 

 

На общественото обсъждане присъстваха П. Младеновски – директор на 

дирекция „Електроенергетика и топлоенергетика“, Б. Паунов – началник на отдел 

„Цени и лицензии: електропроизводство, ВКП на електрическа и топлинна енергия“ и 

експерти на КЕВР. 

 

Общественото обсъждане беше излъчено в реално време чрез интернет 

страницата на Комисията.  

 

Председателят доц. д-р Иван Н. Иванов откри общественото обсъждане и 

констатира, че не са налице правни пречки за провеждането му. 

 

Чрез съобщение на интернет страницата на Комисията, съгласно решение на 

КЕВР по Протокол № 340/02.11.2023 г., т. 1, за участие в общественото обсъждане на 

проект на решение относно извършване на регулаторен преглед и определяне на цена и 

премия за електрическа енергия, произведена от високоефективно комбинирано 

производство на „Топлофикация Петрич“ ЕАД за регулаторен период 01.07.2023 г. – 

30.06.2024 г., считано от 01.12.2023 г., са поканени заинтересовани лица по смисъла на 

чл. 14, ал. 2 от Закона за енергетиката. 

 

Проектът на решение относно извършване на регулаторен преглед и определяне 

на цена и премия за електрическа енергия, произведена от високоефективно 

комбинирано производство на „Топлофикация Петрич“ ЕАД за регулаторен период 

01.07.2023 г. – 30.06.2024 г., считано от 01.12.2023 г., е изготвен от работна група в 

състав: Пламен Младеновски, Елена Маринова, Боян Паунов, Георги Петров, Радослав 

Наков, Владимир Петров, Петя Петрова, Цветелина Пешева, Йовка Велчева, Надежда 
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Иванова и Ненко Ненков. 

 

Съгласно решение на КЕВР по Протокол № 340/02.11.2023 г., т. 1, е осигурена и 

възможност за дистанционно участие чрез програмата за съобщения Skype. 

 

С писмо на КЕВР с изх. № Е-14-71-2/02.11.2023 г. като заинтересовани лица са 

поканени Министерство на енергетиката, Омбудсман на Република България, 

Конфедерация на независимите синдикати в България, Конфедерация на труда 

„Подкрепа”, Българска стопанска камара, Българска федерация на индустриалните 

енергийни консуматори, Българска браншова камара на енергетиците, Българска 

търговско-промишлена палата, Федерация на потребителите в България, БНА 

„Активни потребители“, Комисия за защита на потребителите, Национална 

федерация на енергетиците, Независима синдикална федерация на енергетиците в 

България,  „Топлофикация Петрич“ ЕАД. 

 

На общественото обсъждане се яви: 

 

• г-н Велин Георгиев – експерт в „Топлофикация Петрич“ ЕАД. 

 

Министерство на енергетиката, Омбудсман на Република България, 

Конфедерация на независимите синдикати в България, Конфедерация на труда 

„Подкрепа”, Българска стопанска камара, Българска федерация на индустриалните 

енергийни консуматори, Българска браншова камара на енергетиците, Българска 

търговско -промишлена палата, Федерация на потребителите в България, БНА 

„Активни потребители“, Комисия за защита на потребителите, Национална федерация 

на енергетиците, Независима синдикална федерация на енергетиците в България не са 

заявили присъствено участие или дистанционно участие чрез програмата за съобщения 

Skype. 

 

Доц. д-р Иван Н. Иванов: 

За общественото обсъждане Комисията за енергийно и водно регулиране 

надлежно уведоми и покани за участие основните, бих казал, институции, свързани с 

българската енергетика, а именно: Министерство на енергетиката, Омбудсман на 

Република България, Конфедерация на независимите синдикати в България, 

Конфедерация на труда „Подкрепа”, Българска стопанска камара, Българска 

федерация на индустриалните енергийни консуматори - БФИЕК, Българска браншова 

камара на енергетиците, Българска търговско-промишлена палата, Федерация на 

потребителите в България, БНА „Активни потребители“, Комисия за защита на 

потребителите, Национална федерация на енергетиците и Независимата синдикална 

федерация на енергетиците в България. За наше съжаление, никой от посочените 

организации и институции не се отзова на поканата. Тук единствено е представителят 

на заявителя „Топлофикация Петрич“ ЕАД. Записано е, че това е г-н Велин Георгиев, 

но аз имам визуална представа, че това не е г-н Велин Георгиев. Вие сте? 

 

Велин Георгиев – експерт в „Топлофикация Петрич“ ЕАД: 

Велин Георгиев - младши.  

  

Доц. д-р Иван Н. Иванов: 

А, същото име носите? 

 

Велин Георгиев – експерт в „Топлофикация Петрич“ ЕАД: 

Да. Същото име нося. 
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Доц. д-р Иван Н. Иванов: 

Благодаря! Представител на заявителя е г-н Велин Георгиев. Сега, колеги, 

нормално, по време на общественото обсъждане ние изслушваме становища на 

заинтересовани организации, институции и лица. В рамките на изложените становища 

и проведената дискусия отношение взима представителя на заявителя, както и в 

определени случаи и представители на работната група. В случая обаче няма нито 

един участник, извън представителя на заявителя.  

Г-н Георгиев, ние Ви изслушахме в предното заседание. Вие тогава бяхте с 

вашия баща, нали така? Моят въпрос към Вас е: имате ли да добавите нещо, като нови 

обстоятелства? Искам преди това да Ви кажа следното: 

Когато проведохме откритото заседание, Вие поискахте да представите 

допълнителни обстоятелства и данни и аз поисках това да бъде сторено до понеделник 

в 10 часа. Вие спазихте срока. Тези документи са в работната група. По принцип 

днешното обществено обсъждане се провежда по проект на решение, който е на 

базата на доклада, който е изготвила работната група. Нормално работната група 

изчаква - както Вашите възражения, така и евентуално становище на други 

заинтересовани лица и в периода, който ще следва оттук нататък, защото има един 

двуседмичен 14-дневен задължителен период за подаване евентуално на становища 

дори и от хора, които нито присъствено, нито по канала за комуникация Skype са 

участвали, но имат становище, тогава ще бъдат разгледани. Т.е. обстоятелството, че в 

момента се разглежда в този вид проекта на решение, не означава, че са отхвърлени 

Вашите възражения. Те просто ще бъдат разгледани. Аз не мога нищо извън това да 

кажа, нито да обещая, но ще бъдат разгледани. Извън това, има ли нещо, което Вие да 

добавите? Заповядайте! 

 

Велин Георгиев – експерт в „Топлофикация Петрич“ ЕАД: 

Благодарим за това, че работната група и Комисията ще разгледат нашите 

възражения. Искам да добавя само, че предвид цената, която получихме на предното 

разглеждане, тя поставя „Топлофикация Петрич“ ЕАД, която така или иначе е в 

затруднено финансово състояние, както Вие сте запознати, отново в 

неконкурентноспособност с всички други подобни топлофикационни дружества. 

Молбата ми е да се разгледат исканията от наша страна за overhaul на машините, тъй 

като той ще бъде изключително скъп: да бъдат добавени тези разходи към цената, 

както и това, че дружеството ни води дела с НЕК за над 1 млн. лв., които отново ни 

поставят в една позиция, в която ние сме губещи заради действията на други 

държавни органи. Така да го кажа: и с помощта на Комисията нашето дружество може 

наистина вече да изпадне в такова положение, в което да не може да работи и да се 

развива, като ние искаме, защото сме инвестирали много време, много енергия, много 

пари в това нещо. Искаме да произвеждаме ток и топло. Това е нашата идея, като 

същевременно да изкараме и някаква печалба от цялата работа. Не искаме само да го 

правим, защото обичаме да си намираме проблеми. Това е. 

 

Доц. д-р Иван Н. Иванов: 

Благодаря Ви, г-н Георгиев! Обръщам се към работната група. Имате ли 

коментар, който да направите? Заповядайте, г-н Младеновски! Слушаме Ви! 

 

Пл. Младеновски – директор на дирекция „Електроенергетика и 

топлоенергетика“: 

Уважаеми г-н Председател, уважаеми г-н Голубарев, уважаеми г-н Георгиев, 

работната група подробно ще разгледа заявлението и мотивирано, не заявлението, а 

възражението на дружеството, както всички останали постъпили възражения в рамките 

на 14-дневния срок, в който трае общественото обсъждане, и мотивирано ще приеме 



 

4 
 

[TLP-WHITE] 

Ниво 0 
 

или откаже претенциите на дружеството. Основните принципи, с които винаги се е 

съобразявала работната група, е била равнопоставеност между дружествата, 

законосъобразност на предложените на Комисията решения и съответствието им, 

естествено, не само със закона, но и с всички останали нормативни актове. Благодаря! 

 

Доц. д-р Иван Н. Иванов: 

Благодаря Ви, г-н Младеновски! Г-н Младеновски допълнително разви това, 

което Ви казах в самото начало на заседанието. Нямате изказвания, г-н Голубарев? 

Така. При това положение, колеги, преди да закрия общественото обсъждане, първо, 

обявявам, че има 14-дневен срок за подаване на възражения и становища, включително 

и, Вие, можете да се възползвате, ако има нещо различно от това, което сте подали. На 

второ място, след изтичането на този 14-дневен срок, като се има предвид, че трябва 

работната група да подготви проект за финалното решение, който ще бъде разгледан на 

заседание на Комисията, насрочвам закритото заседание на Комисията за енергийно и 

водно регулиране, на което Комисията ще се произнесе за цената и премията за 

електрическа енергия, произведена от високоефективно комбинирано производство на 

„Топлофикация Петрич“ ЕАД за регулаторен период 01.07.2023 г. – 30.06.2024 г., 

считано от 01.12.2023 г. на 30.11.2023 г. и незабавно ще бъдете уведомени за нашето 

решение. 

Благодаря Ви, г-н Георгиев, за участието и Ви желая успешен ден!  

 

 

Приложение: 

1. Писмо на КЕВР с изх. № Е-14-71-2/02.11.2023 г. - покана до заинтересованите 

лица относно обществено обсъждане на проект на решение относно извършване на 

регулаторен преглед и определяне на цена и премия за електрическа енергия, 

произведена от високоефективно комбинирано производство на „Топлофикация 

Петрич“ ЕАД за регулаторен период 01.07.2023 г. – 30.06.2024 г., считано от 01.12.2023 

г. 

 
 

 

 

 

ЧЛЕНОВЕ НА КЕВР:     ПРЕДСЕДАТЕЛ:  

 

.................................................                        ДОЦ. Д-Р ИВАН Н. ИВАНОВ 

 Б. Голубарев 

 

                                                    ГЛАВЕН СЕКРЕТАР: 

  

               РОСИЦА ТОТКОВА 

           
Протоколирал: 

 

 И. Зашева - главен експерт 


